



По факту нарушения права жительницы Брянска на получение своевременной медицинской помощи, озвученного в ходе Прямой линии с Президентом России, организовано проведение доследственной проверки

7 июня 2018 года в ходе Прямой линии с Президентом России озвучено сообщение жительницы города Брянска. Согласно прозвучавшим данным, Марине Поцелуйко при первоначальном обращении к врачам поставили диагноз рассеянного склероза, и только через несколько месяцев было обнаружено злокачественное новообразование головного мозга. Несвоевременность диагноза поставила под сомнение успешность проводимого лечения.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области незамедлительно организована доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

07 Июня 2018

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1233748>